
[1] 
朝のヘアスタイリングに 

ストレスを感じたことはある？ 

YES 79% 

NO 21% 
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[2] 【[1]でYESと答えた方】その理由は？ 

女性の「ヘアスタイリング」に関する意識調査 

「まとまらない」「扱いにくい」が半分を占め上位。 
自分の髪質やダメージ毛に不満を抱えている方が多数存在。 

[3] 
朝のヘアスタイルの出来は、 
一日の気分やモチベーション

に影響する？ YES 96% 

NO 4% 
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[4] 
大人の女性なら 

ヘアスタイリング商品にも 
こだわるべき？ 

YES 83% 

NO 17% 

[5] 
ヘアスタイリングの 

商品に 
求める機能は？ 

第1位は「ダメージ補修」。 
その他「まとまり」など、3割以上の 
票が5つの機能に集まるという結果に。 
美容意識が高まる30代は 
多機能を1本に求める傾向にある模様。 
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[6] 
ヘアスタイルで、 

女性の印象は変わると思いますか？ 

YES 98% 

NO 2% 
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[7]あなたの目指したいヘアスタイルは？ 

約6割がトレンドの 
「ニュアンスヘア」を 
目指したいと回答。 
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[8] 「ニュアンスヘア」の女性に 
対してあなたはどんな印象を 

お持ちですか？ 

「こなれ感がある」を筆頭に、「柔らかいイメージ」
「大人可愛い」が半分を占める結果に。 
今どきの30代女性は、ヘアスタイルで大人のこなれ感
漂う柔らかい印象になりたい傾向にある。 

※作り込みすぎない 
適度なゆるさのあるスタイル 
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